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Oslava Velikonoc přinese do centra Prahy tradice a podpoří důraz na ekologii

(Praha, 11. března 2024)

V centru Prahy začnou tuto sobotu největší Velikonoční trhy v České republice. Na Staroměstském a Václavském náměstí vznikne od 16. března okouzlující ptačí říše, náměstí ozdobí pestrobarevné břízy a prodejci nabídnou svým návštěvníkům velikonoční a jarní zboží. Na trzích vystoupí rekordní počet účinkujících, letos to bude více než 1500 umělců z celé Evropy. Lidé si pochutnají na tradičních pokrmech a užijí si radostnou atmosféru slavnostně vyzdobených náměstí. Chybět nebudou české tradice a oblíbené dětské dílny. Velikonoční trhy, které potrvají do 7. dubna, budou letos ekologičtější, než tomu bylo v letech minulých letech. Organizátoři využívají ozdoby z recyklovaného materiálu, plně rozložitelné kelímky, příbory a brčka nebo sběrače na kelímky.

„I když byste, podle starých tradic spíše měli držet půst a provádět pokání, myslím, že si všichni zasloužíme užít si Velikonoční trhy se vším, co nabízejí. Je složitá doba, trápí nás spousta věcí a proto prosím: buďme tolerantní, chovejme se k sobě slušně a užijme si svátky vzkříšení a znovuzrození,“ říká doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc., primátor hlavního města Prahy.

„Velikonoční trhy jsou tradičně jedním z prvních poslů jara v jinak dosud šedivém městě. Přinášejí do něj svěžest venkova a tradic, které k nim určitě patří. Zvu tedy všechny, aby si přišli letošní trhy vychutnat ať už v podobě zeleného piva, beránka, nebo třeba nové dovednosti jakou je pletení pomlázky. Pestrý bude také program, který odkazuje k českým tradicím,“ říká Libor Votruba, předseda představenstva společnosti Taiko, organizátora Velikonočních trhů.

Stejně jako na Vánočních trzích najdou návštěvníci u každého koše připevněné tzv. sběrače na nápojové kelímky, do nichž je možné jednoduše použitý kelímek zasunout. Osvědčilo se rovněž posílení úklidových čet. Hosté trhů budou konzumovat občerstvení z ekologického nádobí od české firmy Refork, které je vyrobené z dřevěných odpadů a dalších přírodních materiálů a svým zpracováním zachovává maximální komfort při konzumaci. Na Staroměstském náměstí najdou návštěvníci 73 prodejních stánků, 
na Václavském pak 27.
Jarní barvy s motivy ptáčků a kraslic
Na obou náměstích budou k vidění velikonoční dekorace, které oživují tradiční jarní barvy – svěží zelená, rozjasňující žlutá a jemná růžová. Kromě toho se zde objeví i malebné motivy roztomilých ptáčků, jenž ozdobí 



prodejní stánky, scénu pódia, vyhlídkový most i celkový prostor trhového dění. Jako novinka se zde letos představí dvourozměrné dekorace, které přidávají celkové výzdobě originální a moderní prvek. „Dekorace v podobě fotorámu, obálky a zvířecích a rostlinných motivů, které neodmyslitelně k jaru patří, jsme vyrobili na robotické 3D tiskárně. Právě 3D tiskárna, která je šetrná a ekologická, umožňuje výrobu ornamentálních motivů, které tradičními technologiemi nebyly možné. Výroba z recyklovaného plastu je ohleduplná k prostředí a zároveň umožňuje posouvat i estetické možnosti ztvárnění,“ popisuje Eva Poláčková z rodinné firmy Decoled, která výzdobu připravila. Chybět nebudou květinové girlandy a brány, fotorámy a velké kraslice sloužící jako fotokoutky.
Velikonoční program na obou náměstích – rekordní počet vystupujících z celé Evropy
[bookmark: _Hlk98935728]Bohatý program si užijí o letošních Velikonocích návštěvníci největších vánočních trhů na Staroměstském i Václavském náměstí. Během trhů vystoupí rekordní počet více než 1500 účinkujících. Přímo u břízy na centrálním náměstí mohou hosté trhů navštívit program každý den. Návštěvníkům trhů se představí národopisné a folklórní soubory, cimbálovka, dechová hudba nebo dětské pěvecké i taneční sbory a divadlo. „Dramaturgie bude letos díky dvěma pódiím velkolepější. Na Staroměstském náměstí nebudou chybět také tvořivé dílny pro děti každého věku, které budou probíhat každý víkend,“ říká Simona Čermáková, programová manažerka trhů. O velikonočním víkendu se zájemci mohou těšit na ukázky pletení pomlázek.
Jarní zelené pivo doplní české klobásy i chutný velikonoční beránek

[bookmark: _Hlk98934387]Pražské Velikonoční trhy lákají především na tradiční pochutiny. Kromě oblíbené české klobásy a křupavých perníčků si hosté trhů opět vychutnají oblíbené zelené pivo. K ochutnání bude tradiční oblíbený jarní pokrm – vajíčková pomazánka. Chybět nebudou ani velikonoční beránci a sladké mazance. Pochutiny doplní drobné dekorace s velikonočními a jarními motivy. Ke koupi bude keramika, pomlázky, kraslice včetně drátovaných a dřevěných, háčkované dečky, výrobky z proutí, šustí a slámy a mnoho dalšího.
Ve třech stáncích se budou po celou dobu trhů střídat také různá charitativní sdružení s prodejem svých výrobků.


Prodejní stánky s občerstvením, dárkovými předměty a dekoracemi budou otevřené každý den v době od 10 do 22 hodin. Více informací o trzích najdete na www.trhypraha.cz.

Program dětských velikonočních dílen je připravený ve spolupráci se společností Pompo a Druchema.


Kontakt pro bližší informace:
Hana Tietze
mluvčí Velikonočních trhů na Staroměstském a Václavském náměstí 2024
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